

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ  
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ  
Бул. др Зорана Ћинђића 81, 18000 Ниш  
ПИБ 100664516  
МБ 07215282

**ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ**  
**За набавку услуге – ИЗРАДА ПРОЈЕКТА ДОПУНЕ СТАБИЛНОГ СИСТЕМА ЗА**  
**ДОЈАВУ ПОЖАРА Н 13/22**

Понуда број \_\_\_\_\_

**ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ:**

Пословно име понуђача:	
Адреса седишта:	
Особа за контакт:	
Е-маил адреса:	
Телефон/Мобилни телефон:	
Факс:	
Матични број понуђача:	
Порески идентификациони број (ПИБ)	
Број рачуна понуђача и назив банке:	
Лице овлашћено за потписивање уговора	

**ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ**  
**Оразложење**

Пројектом допуне стабилног система за дојаву пожара за део објекта-Истраживачки центар за геномику и протеомику потребно је обухватити просторије истраживачког центра за геномику и протеомику у сутерену Анекса зграде Медицинског факултета Универзитета у Нишу на адреси: булевар др Зорана Ћинђића 81, 18000 Ниш.

Систем који је предмет пројекта из набавке услуге, за део објеката, треба да обезбеди поуздан рад 24 сата дневно, 365 дана у години, у функцији већ постојеће централе стабилног система за дојаву пожара типа ALPHA1100.

У складу са постојећим стањем и постојећом централом система за дојаву пожара урадити све потребне грађевинске, електропројекте са електромоторним разводима и осталим електричним инсталацијама, пројекте мерења и сигнализације, регулације и управљања.

Р. бр.	Начин израде документације
1	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Пројектну документацију израдити у свему према важећим прописима, стандардима и правилима струке, опремити је свом потребном графичком, описном и прорачунском документацијом потребном за извођење радова и расписивање тендера за одабир извођача радова и испоручиоца опреме.</li> <li>- Пројекат треба да садржи детаљан предмер и предрачун радова, све неопходне основе и пресеке, описе и сл., неопходне за извођење радова по пројекту стабилног система за дојаву пожара.</li> <li>- Предмером радова обухватити и све демонтажне и претходне радове, као и пратеће радове у вези са пројектованом инсталацијом;</li> <li>- Израда пројектне документације ради се према расположивој графичкој документацији, односно на основу увида на лицу места предметног простора и инсталација.</li> <li>- Пре израде понуде потенцијални Понуђач је у обавези да изврши увид у пројектним задатком предвиђене, просторије Наручиоца што ће служба потврдити овером документа о извршеном поступку.</li> <li>- Понуда Понуђача који не изврши увид у пројектним задатком предвиђен објекат и просторије, биће оцењена као неприхватљива</li> </ul> <p style="text-align: center;"><b>Рок израде пројекта: 20 дана од дана потписивања уговора</b></p>
<b>ЦЕНА БЕЗ ПДВ-а</b>	
<b>ПДВ</b>	
<b>ЦЕНА СА ПДВ-ом</b>	

Услови које је потребно да испуњава понуђач:

Потребно је да Понуђач достави доказ о поседовању одговарајуће лиценце Б2 (израда пројекта стабилних система за дојаву пожара и извођење ових система) за једно запослено или ангажовано лице.

#### **КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА**

Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума „Најнижа понуђена цена“.

**Елементи критеријума, односно начин, на основу којих ће наручилац извршити доделу уговора у ситуацији када постоје две или више понуда са једнаким бројем пондера или истом понуђеном ценом**

Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће писмено обавестити понуђаче о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају једнаку најнижу понуђену цену и исти рок плаћања. Извлачење путем жреба наручилац ће извршити јавно, у присуству понуђача, и то тако што ће називе понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у две затворене коверте. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Понуђачима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник о извлачењу путем жреба.

Датум

Понуђач

М. П.

**Напомена: Образац понуде понуђач попуњава, потписује и оверава, чиме потврђује да су тачни подаци који су у обрасцу понуде наведени. Како је изменама и допунама Закона о привредним друштвима укинута обавеза употребе печата у пословању друштава и предузетника од 1.10.2018. године, недостатак овере печатом (понуда/изјава) не може бити разлог за одбијање понуде као неприхватљиве**